

Response to Editor

We would like to express our gratitude to the editor for handling our manuscript. The requested technical corrections have been implemented.

Line 399 'Figure 2f' I think this should be 'Figure 2h'.

Thanks for noticing the mistake, the reference has been corrected.

Line 462 Figure 11 comes before Figure 10 that is cited in line 502. Please order figures the way they appear in the text.

The order of figures 10 and 11 was swapped.

Captions of Figure 2 and Figure 9, please indicate to which case each of them refers (liquid cumulus, mixed phase).

Figure captions were amended.